

A Nagy-kanizsai Bankegyesület Részvény-Társaság

f. 1888. évi márczius 4-én d. n. 3 órakor saját helyiségében tizennegyedik évi RENDES KÖZGYÜLESE

tartandja, melyre a t. ez. részvényesek tisztelettel meghívattak.

A közgyűlés tárgyai:

- Üzleti jelentés; a számadások és mérleg jóváhagyása a felügyelő bizottság jelentése alapján.
- Az osztalék meghatározása.
- Az igazgató tanács választás utjáni kiegészítése az alapszabályok 15 §-ának figyelembe tartása mellett. (Ez alkalommal sorrend szerint kilép Löwinger Ignác ur.)
- A felügyelő bizottság megválasztása.
- Az alapszabályok módosítása.
- Egyéb alapszabályszerűleg bejelentett indítvány tárgyalása.

Azon tisztelt részvényes urak, kik a közgyűlésen szavazati jogukat érvényesíteni óhajtják, az alapszabályok 35. §-ához képest felhívattak, miszerint még le nem járt szelvényekkel ellátott részvényeiket f. évi február hó 23-tól egész márczius 3-áig terjedő időközben az egyleti pénztárnál letéteményezzék.

Kelt Nagy-Kanizsán, 1888. február 4.

Az igazgató-tanács.

Mely cigaretta papir a legjobb?



Ezen minden cigarettázóra nézve nagyon fontos kérdés már a kétségtelenebb módon bebizonyult.

Nem üres reklám, hanem elsőrendű tudományos szemlések által összehasonított vegyelmezések alapján a forgalomban előforduló jobb minőségű cigarettapapírok között a

„Les dernières Cartouches“

Braunstein Frères gyárából.
Páris, 65. Boulevard Ezelmans,

mind jóval könnyebb s legjobb cigarettapapír elismertett. Mivel ez már többi közt Dr. Pohl tanár által a bécsi vegytani egyetemen, Dr. Liebermann tanár a budapesti állami vegykeresleti állomás főnöke által megállapított 1887. júl. hóban, Dr. Hoyka Hygiene-tanár által a prágai ném. egyetemen egészségügyi szempontból újabb összehasonlított vegyelmezést a lehető leglényesebb eredmény koronázta, a mennyiben a „Les dernières Cartouches“ cigarettapapír 28-77% al könnyebb és hogy a dohánylűstböz 28-77% al kevesebb idegen alkotórészt tartalmaz, mint a többi vegyelmezett papír. — Valódi csak azon papír, melynek etikettje mellékelte rajzhoz hasonló és Braunstein Frères czéget viseli.

A gyár cigarettapapírjainak és cigarettahüvelyének nagyban elárulása végett.

Braunstein Frères

saját czége alatt Bécsben, II. ker. Negerlegasse 8. sz. a. raktárt nyitott, továbbá kapható minden nagyobb ilyenmű cikket áru-45 —50

Árlejtési hirdetmény.

Köröndös Löwy M. T. nagy-kanizsai kereskedő csd. választmányának 1888. évi január 30-án hozott határozata folytán a leltárilag 3489 forint 34 kóra becsült rőlös árutár bolti felszerelvényekkel ajánlati árlejtés utján eladotnak. Az ajánlatok zártan e jelzettel: „Löwy M. T. árlejtési tömegért.“

f. é. február 19-ig déli 12 óráig

Dr. Rothschild Samu ur, választmányi elnöknel 348 forint 93 kr. bantpénz letétele illetve beküldése mellett adandók be, hol is a leltár és a feltételek megüthetők. A választmány nincs köve a legkedvezőbb ajánlathoz em.

Kelt Nagy-Kanizsán, 1888. január 30-án.

Dr. Morgenstern Jákó

Ügyvéd.
választmányi jegyző.

Kiviteli-ház TICHO BERNÁT,

Brünn, Krautmarkt 18 saját házában,
utánvétellel küldetik:

Nyári-Kamgarn. Maradék egy teljes feröltönyre mosható 6,4) méter széles fl. 3.—	Háromszoros legjobb minőség 6) cmt széles 10 méter fl. 2.90	Egy vég Oxford mosható legjobb minőség 3) röl teljes fl. 4.50.
Gyapju-loden dupplaszéles, egy teljes női-ruhára minden színben, 10 méter fl. 4.—	Jaquard szövet 6) ctm. széles legjobb dessins 10 méter fl. 3.90	Angol-Oxford a legajánlatóbb. 1 vég 30 méter fl. 6.50
Gyapju-beige dupplaszéles, a legtarósabb egy teljes ruhára 10 méter fl. 6.50	Francia vcal 10 méter egy csinos sétaruha, mosható. fl. 3.—	Egy rips-garnitura 2 egy és 1 asztalterítő selym-rojtonattal. fl. 4.50
Ind-Foule Félgyapju dupplaszéles egy teljes ruhára. 10 méter fl. 5.—	Cosmanosi cretton 10 méter mosható egy teljes ruhára. fl. 2.50.	Jute-garnitura 2 egy és 1 asztalterítő rojttal fl. 3.50
Francia gyapjuatlász minden sima színben csikos és kockás, a legjobb dupplaszéles 10 méter fl. 6.50.	Női ingek erős vászonból csipkével 6 darab fl. 3.25.	Jute függöny török minta egy teljes függöny. fl. 2.30
Fekete terno Szász gyártmány dupplaszéles, egy teljes ruhára 10 méter fl. 4.50	Egy vég HÁZIVÁSZON 3/4 30 fl. 4.50. 3/4 30 fl. 5.50.	Hollandi szövet 10-12 méternyi maradvékban fl. 3.60.
Tiz méter Terno veloure dupplaszéles, tiszta gyapju minden divatszínben fl. 7.—	Egy vég King-szövés 30 röl finom fl. 5.50 legjobb minőség fl. 6.50.	Egy nyári felöltő-kendő 3/4 hosszu fl. 1.50
Tiz méter kockás Ruhaszövet 6) ctm. széles, legjobb Dessins fl. 2.50	CHIFFON 30 röl finom fl. 5.50 legjobb minőség fl. 6.50.	Egy Lópokrócz 190 ctm. hosszu 130 ctm. széles igen jó minőség fl. 1.50.
Gyapju-rips minden színben, 60 ctm. széles 10 méter fl. 3.90	KANAVÁZ 1 vég 30 röl lólyasszín fl. 4.80 30 „ vörös fl. 5.20 Garn-kanavász 1 vég 50 röl lólyasszín és piros fl. 6.	URI-INGEK saját gyártmány, fehér és színes 1. fajta fl. 1.80. II. fajta fl. 1.20

Postzó-kiviteli-gyári raktár.

Brünni posztzószövet maradék 3.10 m. hosszu egy teljes feröltönyre fl. 3.75.	Jó alkalom vételre!! Brünni posztzómaradék Maradék egy teljes feröltönyre 3.10 m. fl. 4.50.	Brünni divatszövet maradék 3.10 m. hosszu egy teljes férő öltönyre fl. 5.50	Felöltőszövet legfinomabb minőség egy teljes felő öre fl. 5.—
---	---	--	--

Minták és árjegyzékek ingyen és bérmentve. Még nem felelő árak minden nehézség nélkül bérmentve visszavételemek.

ZALA

Politikai és vegyes tartalmu hetilap.

A Zalamegyei ügyvédegylet, a Nagy-Kanizsai- és Dézsalai takarékpénztárak, Bankgyegetület az Alsó-muraközi takarékpénztár részvénytársaság és öns. szöveik hivatalos közlönye.

Megjelenik Nagy-Kanizsán hetenkint egyszer: vasárnap.

Szerkesztőség:

Batthyány- és Kláfy-utca sarkán

106. sz. házban a lap szellemi részére vonatkozó minden közlemény.

Kiadóhivatal: Városház-utca 1.

Dérmentelen levelek csak ismert közölközők fogadhatók el.

Kéziratok vissza nem küldetnek.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egész évre 5 frt. — kr.
Félévre 2 „ 50 „
Negyedévre 1 „ 25 „

Hirdetéseik jutányosan számítanak.

Arverési s egyéb hivatalos hirdetéseknek 30 kr. bérletdíj mellett 100 szögig 1 frt. szentel minden szövegért egy fél kr.

Nyilttér pénteken 10 kr.

Széchenyi szelleme.

A nemzeti kaszinóknak az évi Széchenyi lakomája nevezetes enunciatiókra adott alkalmat és Széchenyi szellemét láttuk nyilatkozni az alkalommal úgy az ünnepi szónok, gróf Károlyi István, mint a többi felszólalók ajakán elhangzott beszédekben.

Az a körülmény, hogy gróf Károlyi István nagyhatású szónoklatának végén Széchenyi gróf szellemére és emlékére emelte poharát, szolgálat alkalmat nekünk is, hogy néhány szóban Széchenyi szellemével foglalkozzunk, azzal a szellemmel, mely a multban is hivatva volt a nemzetet a szellemi és anyagi fejlődés ösvényére vezetni, melynek a nemzet minden téren kétségen kívül igen sokat köszön, s melynek enyészését fájdalommal és sajnosan tapasztaltuk.

Pedig ha azt akarjuk, hogy a nemzetnek a fejlődése voltában kiható legyen, szükséges hogy Széchenyi szelleme újra áthassza az egész nemzetet; az a szellem mely a nemzet hagyományait a civilizáció követelményeivel, a józan liberalizmust a minden experimentumot kerülő conservatív haladással összeegyeztetni képes; az a szellem, mely a nemzetet megóvjaa a visszasságoktól, melyek anyagilag és erkölcsileg kiszámíthatatlan károkat okoznak, a társadalmat degenerálják a simulás és összeolvadás annyira szűkös ténnyé lehetetlenné teszik, a mi által a nemzetet legvitalisabb érdekeiben sértik és károsítják.

A legnagyobb magyar egy anyagilag gazdag, erkölcsileg szilárd, nemzetet kívánót látni a magyarban; ez volt eszméje és az eszme tevékenységének, áldozatainak és folytonosan ösztönöző működésének alapja. Kétségtelen, hogy mindabból a mit Széchenyi akár a szellemi, akár az anyagi téren

akart, halála óta sok létesült; és az is kétségtelen, hogy szelleme még most is egy vagy más tekintetben irányozza a tevékenységet. De bizonyos, hogy a társadalmi élet fejlődését ő egészen másként képzelte; a jövő magyar társadalomról ő egészen más képet alkotott magának, s ha a mai magyar társadalmat látná, a maga eszményére ebben a társadalomban rá nem ismerne; sőt sok tekintetben visszaesést tapasztalna. És mivel ez így van, szükség, hogy a magyar társadalmat újra Széchenyi szelleme hassa át. E szellemben felismerhetjük hátramaradottságának okait. Mert igaz ugyan, hogy casinók, olvasókörök, társaskörök, társasegyletek mind Széchenyi előrelátó szellemének köszönnek keletkezésüket; az ő buzdió és lelkesítő szava ébresztette fel a nemzetet tepsedő álmából; ő adott ösztönt az egyesülésnek, a társadalmi tényezők és erők közös tevékenységre, közös célra való egyesítésére; s igaz ugyan hogy az egyletek és körök tesznek és működnek, s részt vesznek erre, hogy a társas életet előmozdítsák; de legnagyobb részüknek csak az alakja a formája van meg, de hiányzik belőlük Széchenyi szelleme; az a finom demokratikus szellem, mely az egyletekben és körökben a találkozó ellentéteket megszüntetvén, midőn a valódi társas élet fejlesztése által a demokratikus társadalmat megalapítani iparkodik, egyszerűsággal az egységet, szilárd, hazafias, erkölcsileg szellemileg és anyagilag fejlődő magyar nemzet rendíthetetlen alapját veti meg.

Károlyi István gróf felköszöntőjét melylyel a legnagyobb magyar emléket ünnepelte, hallották az egész országban; vajha az egész országban megmészivelnék is. Különösen szívelemmel meg, a mit az országzserje tapasztalható visszasságokról mondott, a melyek okaiul a gyengeséget, az elnézést,

az engedékenységet és főleg a személyes tekinteteket, et jelezte.

Mi tovább megyünk a azt mondjuk, hogy ezt meg Széchenyi szellemének hiánya okozta melyről társadalmunk megelégedkezett, a mint hogy egyáltalán nem igen szokott valami nagy kegyelettel viseltetni elhunyt nagyjai iránt, hanem hamar megelégedkezolok. Csak Széchenyi szellemének hiánya, vagy az új nemzedékben, — mely tevékenységét nem ismeri — e szellem fogyatkozása ragadhatta a nemzetet, a magyar társadalmat oly visszasságokra, a melyek ugyan némiképpen tűnedezni kezdenek, de melyeknek mentül gyorsabb megszüntetése nagyon de nagyon fontos nemzeti kérdés.

Ha szerte az országban megfogják szívlelni gróf Károlyi István szavait s a tapasztalható visszasságok megszüntetésére fel fogják használni az ő általa ajánlott tényezőket is, t. i. az „erélyt, a szigort, a kérlelhetlen igazságghozatalt s a személyes érdekek tekintetében nem vételt,“ akkor a február 5-iki Széchenyi lakoma nevezetes fordulópontot fog jelezni a magyar társadalom történetében. Ki tudja, nem oly helyről jött szóra volt-e szükség, hogy Széchenyi szelleme újra utat találjon a magyar társadalom szívébe, hogy úgy mint egykoron, azt újra regenerálni segítse. Mert hogy ennek regenerálására szükség van, azt mindenki tudja, s nagyon jól érzi. Széchenyi szelleme a mi beteg társadalomunkat újra egészségessé fogja tenni, szilárd és erős lesz a reá háramlott nagy kötelességek teljesítésére, feladatainak végrehajtására; le fogja rázni magától a tepsedő álmot, mely tehetlenné teszi s elfeledteteti vele ama nagy célokat, melyek utána haladni, akaró nemzetnek törnie kell; ki fogja magából vetni azt, a mi rossz és undok, s az erők szétforgócsolására tö-

rekszik és szilárdsága és ereje érzetében lesz magyar és becsületes.

Ez volt Széchenyi eszméje; vajha az eszme teljesen meg is valósulna; nem lehetetlen.

A Vaskapu szabályozása.

A „P. C.“ értesülése szerint a kormány, nevezetesen a közlekedési és a pénzügyminiszterium igen behatóan foglalkozik a vaskapu szabályozásának nemzetközi tekintetben oly nagy fontosságú kérdésével, melynek megoldását, éppen nemzetközi tekintetben miatti igen messze időre halasztani ösbé nem lehet. Egy bankesopori, mely nagy előszeretettel foglalkozik magyar üzletekkel, ez alkalommal is igazolja szorgos körültekintését s mervado helyen szándékát már határozott alakban bejelentette, mely szerint a magyar állam védeve alatt loganathaveendő nagy nemzetközi mi megalkotásánál a pénzügyi közreműködésre relléktál.

Mint a „P. C.“ jelenti, a hitelintézeti csoport nem akarja a 30 millió forintnyi 4%-os aranyjárdék kölcsönt nyilvános-áírásra bocsátani, hanem a címleteknek szabadkézről leendő eladásra határozta el magát, a mi gazdag és kiterjedt klientéja mellett nem fog neki nagy nehezéget okozni. Kornelid igazgató ez ügy érdekében jelenleg Berlinben tartózkodik.

A tornászati és a torna-egylet.

Demokratikus intézményeink között nem a legcsekélyebb fontosságú a tornászati, illetőleg a torna egyletek, melyek a mult évtized végén hazánkban is nagyobb számban alakultak. E tornaegyletek közül a legregibbnek egyike a nagy-kanizsai tornaegylet, melynek éltső lelke, összetartó eleme a hoidogult Wallbach Mór volt, ki valóban az ügy iránti lelkesedésből áldozott időt, fáradságot és fehérséget, hogy az ügyet mentül szélesebb körökben megkedveltesse és terjessze, hogy a tornászatiak mint a testi erő edzésére szolgáló legkiválóbb tényezőnek az iljuság körében is propagandát csináljon.

Az utolsó évtized visszaható áramlata a tornászati intézményének országzserje

Tárcza.

Egy kellemetlen látogatás.

Elbeszélés.

Irta: Balázs Sándor.

(Folytatás.)

— Hja, e földön, különös kegye a soursnak. Ez egyszerre születik velünk. Ezt sem tanulmány, sem tapasztalatok által nem lehet megszerezni.
— Most mitán tudja ön: esedezem...
— Regényemet? Rögön, rögön. Csak még egyet!
— Parancsoljon!
— Kérem, mit tart ön a női hüségéről?
— Ez igen határozatlan fogalom. Mindenki saját egyénisége szerint értelmezi.
— Igaza van. De nem találja ön bámulatotnak?
— Mi?
— Hogy nézeteink, gondolkodás módunk annyira találkoznak?
— Valóban ez bámulatos.
— Nemde? De nem társasom tovább türelmet.
— Égek a kíváncsiságtól.
— Szintúgy jól esik önnek így hallani beszélni.
— Az istenne kérem folytassa ön!
— He, he! Ez aztán a hatás! Tehát...
— Ha szabad valamire kérnem?
— Szolgálatára állók.
— Ez a tehát legyen az utolsó, kezdjen ön regényéhez — valahára.
— Ön elkomolyodik.
— Merő kíváncsiságból.
— Tehát... Na, na, na, türelmetlenkedjék, ez már igazán az utolsó. Ném sem szeret.
— Tudom.


— Az az, hogy más szeret.
— Tudom.
— S ezen más rokonom.
— Ezt is tudom.
— No most már olyasvalamit mondandok, mit még nem tud. Azt, hogy miként tudtam én meg!
— Kíváncsi vagyok.
— Meghiszem azt. Ezelőtt mintegy másfél évvel...
— Mit mond?
— No azt hiszem elég világosan fejezem ki magamat.
Ezelőtt mint egy másfél évvel...
— Bocsásson meg uram, nem merek füleimnek hinni: Ennyi ideje tudja, miszerint neje más szeret?
— Egy hóval, egy nappal sem több. Épen ma másfél éve, hogy e körülménynek nyomára jöttem.
— Elég. Folytassa ön.
— Ön élénk részt vesz sorsomon.
Köszönöm.
— Nincs mit. Én bámulom önt igaz, de...
— De?
— Ezért épen nincs oka magát lekötelve érezni.
— Én nem fürkészem az indokokat. Ez nagyon angolosan lenne. Ön bámul s én magamat lekötelve érzem, akár akarja ön, akár nem. S csak remélem nem akar korlátozni kegyeletes érzelmeimben?
— Kérgesse messzire tölem e vétkes gondolatot jó szellemem!... De esedezem folytassa ön!
— Amint mondtam, ezelőtt mintegy másfél évvel... De mi bámulni valót talál ön abban, hogy épen másfél esztendő óta tudom, hogy nóm más is szeret? Én ő zintén szólván, mi különböz sem találok e gondolatlan ellenkezőleg igen prózának tartom.
— Én is. De kérem...

— Alig merem hinni, hogy ez érdekesség szívből jön, oly nem remélt az rám nézve. De ne türelmetlenkedjék a dologra terek. Egy napon...
— Egy napon?
— Azon töröm a fejemet a hét melyik napon volt ez?.. Eh, vigye patvar! a dologra nézve teljesen mindegy s ön remélem lesz oly kegyes a feledekenységet megbocsátani?
— A legösszebb szívvel, csak ne engedje magát zavartatni.
— Egy napon mint mondtam, a casinóból, hogy...
— Hány kávémát szoktam, pár jó emberem társaságában elkölteni, burnót szelencém után, melyet honn feledek...
— Ön burnótózik?
— Szüvedélyesen.
— Ériem!
— Mit ért ön?
— Hogy a kávéházban nem egészen jól találta magát, s hogy a szokottnál korábban tért haza. Mert ugy-e, ezt akará mondani?
— Beüröl, betüre. Szállásomra érve midőn szobámba lépiem...
— Midőn szobájába lépett?
— A szomszéd szobából, mely nőm volt, hangos spóválás úté megfüleimet. Én figyejni kezdtem...
— Ön figyejni kezd?
— S csakhamar fölismerem nóm és rokonom hangját. Meg voltam lepelve.
— Ön meg volt lepelve?
— Becsületesem. Közelebb lépek az ajtóhoz, lábaijhegyen s mit képzél ön, mit kelle hallanom?
— Megáll az eszem.
— Tiszán kivehetém, hogy nóm és rokonom tegelik egymást!
— Ah!
— Ez rögön gyanú-nak tetszett, mert jelenlétemben mindig igen hidegnek mutaták

magukat egymás iránt és sohasem szólíták egymást másként, mint: sógor ur! sógor-asszony!
— Ön engem ámulatba ejt.
— Türeltesse magát: ez nem minden.
— Hogyan uram, ez nem minden?
— Első gondolatom az volt, hogy meglepem öket. Később azonban jobban megfontolván a dolgot, czélszerűbbnek találtam tovább hallgatni, hogy így az egész titkot leleplezhessem.
— Helyesen s mit hallott ön?
— Oly szavakat melyek nem hogy eloszlaták volna, sőt ellenkezőleg még inkább fokozták gyanumot?
— Mit mondt ön?
— Világosan hallam, miként tesz nóm szemrehányást Gáspárnak. Így nevezik rokonomat.
— Szép név. De beszéljen ön.
— Hogy már három nap óta nem látogatta meg s három egész napon és éjjelen átengede őt gyötörő tájfalmitól kinoztatni.
— És Gáspár?
— Menyire, földre esküdött, hogy neki a távollét épen úgy fáj, s csak azért nem jött, nehogy gyakori megjelenése által gyanut ébresszen.
— Gáspár ur eszélyes embernek látszik.
— Hát meg ha közelebbről ismerem őt? Maga a megtestesült gondosság.
— És nője miként fogadta imádoitja menséget?
— Azt hiszi ön, megköszönte e figyelmes gondosságot? Ne higye, mert konokul csalódnék. Még élesebb szavakban tört elő szemrehányása s kerekén tudatára adá imádoitjának, miszerint egyetlen szavát sem hiszi s nevelésnek nevezte: hogyha már hazudni akar, mért nem teszi ügyesebben.

A legjobb
SZIVARKA PAPIR
A VALÓDI
LE HOUBLON
Francia gyártmány
Cawle és Henry-től Párizban.

Örökös jogát az utódszaktól.
E papirt dr. J. J. Pohl, dr. E. Ludwig, Dr. E. Lippmann urak bécsi egyetemi vegytanárak különösen ajánlják kitűnő minősége, abszolút tisztasága és amiatt, hogy alba semmi ártalmas anyag nincs belekeverve. 89 17-86



500 A HÉBER
17, rue Béranger, PARIS

3000 Hungária Drill sorvetőt szállított eddig
Kühne E.
gazdasági gépgyára Mosonban
Főraktár: Budapest VI. váci-körút.
Leszállított árak. Utánzatoktól óvakodjunk!

1-2-3 barázdás vas-ekék.
Lezake-féle rétböröna Thall-mayer-féle Aranka választó, Acme-amerikai borona. 95 2-3

Máriacelli gyomorcsöppek.
Kihűnő hatású szer a gyomor minden betegségeiben.
Vadójy.



Kapható minden gyógyszerárban.
Óvás! A valódi máriacelli gyomorcsöpök sokat hamisítják és uránózzák. A valódiságot leír minden üvegen piros, a fenti védjegyvel ellátott barikéba kell göngyölvé lennie és minden üveghez mellékelve használati utasítást meg kell jegyezve lenni hogy az Kremsierben Gucek Henrik könyvnyomdájában nyomtatott.

Valódi minőségben kapható: Nagy-Kanizsán, Prager Béla gyógyszer. Kadarhut Beck B. gyógyszer. Kaposvár, Colner Vincze és Babochay Kálmán gyógyszer. Marczali, Körös Viktor gyógyszer. Merénye, Fleischer Samu gyógyszer. Nagy-Bajom, Körös L. gyógyszer. Muraszombat Böcs B. gyógyszer. 89 15-52

Király valódi Karolinenthal
Dávids-theája
hírneves és jónak bizonyult mell és tüdőbajban szenvedőknek.

Király valódi Karolinenthal Dávids-theája minden tüdőbajknál, de különösen gége-, tüdő-, idült- és hurutnál, aszkózis köhögéskor és az egyedül fészter a sorvadás (Tuberkulose) ellen, mely meglehetősen eredménytelenné használják. — Egy csomag ára: 20 kr. Óvás. Néhány iparúzó Kral valódi Dávids-theája óriási elterjedéstől kezdve, megkíséreltek hamisításokat forgalomba hozni, hogy a családok annál teljesebb legyen, ép úgy csomagolják, mint azt én bevezettem. Birtok minden ilyen hamisítvány hatáskülső keverék, mely mind arra játszik alkalmazva lenni, hogy a Kral valódi Karolinenthal Dávids-thea roszhatásának bizonyuljon; ennek folytán elhatároztam minden csomagcsokara aláírásokat közzé tenni és bejegyezett védjegyet a külső csomagoláson felhasználni, erre ügyeljenek a Kral valódi Karolinenthal Dávids-thea t. c. elárulói, ennélgya kérem minden hasznos gyártmányokat, melyeken aláírásom és bejegyzett védjegyem hiányzik — visszantartani sziveskedjenek.

Verszegénység, gyöngeség, feherkór, köpvelő (Skrophus) ideg gyöngeség, u. m. mindenféle nőbetegségek teljesen meggyógyulnak a híres, jól ismert és több helyen és külföldi orvosai tekintélyekől ajánlott, vértisztító

Fürst vaszcukorja folyadékban,
Dr. Lager módja szerint előállítva, mely Fürst József gyógyszerész által Prágában — a „Fehér Anghal”-hoz — lett javítva. Egy üveg ára: 1 frt 20 kr., 1/2 üveg 60 kr.

Gastrophan,
kitűnő gyógyszer étvágytalanságnál, emésztelenségnél, hányás-, gyomorgöröcsk- és gyomorégés ellen. 1 üveg ára 70 kr.

Fürst József
gyógyszerész a „Fehér Anghal”-hoz Prágában.
Főraktár: TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerésznél, Budapest, Király-utca 19. szám.

Minden magyar háztartásban divattá vált már a
Lenck
kávé

használata nemcsak azért, mivel magyar gyártmány, hanem mivel aroma, illat és az alkotórészek kifogástalan minősége tekintetében föllümulja a kereskedelmünkben előforduló összes kávépótlékokat

LENCK-kávé kapható minden fűszer és csomag kereskedésben, s a hol még nem volna vagy a készlet elfogyott volna, a t. közönség követele mint magyar gyártmányt.

Mintákat kívánatra ingyen és bérmentve küld.

Lenck S. Sopron pótkávégyára, hová a megrendelések is intézendők. 83 5-15

6970 tk. 1887. október 31. 1887.

Arverési hirdetmény.

A nagy-kanizsai kir. törvényszék telekkönyvi osztálya részéről közhírré lételek, hogy a m. kir. kincstár végrehajtónak Hardi János ismeretlen örökösei részére kirendelt ügygondnok Dr. Neusidler Antal ügyvéd végrehajtást szenvedő nagy-kanizsai lakos elleni 143 frt 50 kr. tőke, 1877. augusztus 2-től járó 6% kamatai, 6 frt 70 kr. végrehajtás kérelmi, 6 frt 65 kr. korábbi arverési 3 forint 80 kr. jelenlegi s még felmerülő költségek iránti végrehajtási ügyében a fent nevezett kir. törvényszék területéhez tartozó a kis-komáromi 10. tkben + 12 hrsz. a. foglalt ingatlanok Hardi Jánost illető 333 frt 25 kr. becsült egyegyed (1) -ed része

1888. február hó 15. napján d. e 10 órakor

Kis Komáromban a község házában megtartandó nyilvános árverésen eladni fog.

Kikiáltási ár a fennebb kitelt becsár.

Arverezni kívánók tartoznak a becsár 10%-át készpénzben vagy óvadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni.

Vevő köteles a vételár három egyenlő részletben, még pedig: az első az árverés jogerőre emelkedésétől számítottól 1 hónap alatt, — a második ugyanattól 2 hónap alatt, — a harmadikat ugyanattól 3 hónap alatt, — minden egyes részlet után az árverés napjától számítottól 6% kamattal együtt az árverési feltételekben meghatározott helyen és módozatok szerint fizetni.

Kelt Nagy-Kanizsán, a kit. tszék, mint telekkönyvi hatóságánál 1887. évi november hó 2. napján.

GR. HUGONNAY
kirendelt kir. tszéki bíró.

Meghívás.
A dél-zalai takarékpénztárral egyesült
ÖNSEGÉLYZŐ SZÖVETKEZET
f. é. március hó 11-én d. e. 9 órakor saját helyiségében tartandja
VII. RENDES ÉVI KÖZGYÜLESE
melyre a t. illetéktartókok tisztelettel meghívottak.

Tárgysorozat:

- I. A szövetekezeti elnöknek a lefolyt üzleti évről vonatkozó jelentése.
- II. A felügyelő bizottságnak a szövetekezeti számadások és könyvek 1887. évi felülvizsgálatáról jelentése, s ennek alapján az igazgatóság és számadók felmentése.
- III. Az 1885—1890. évtársulati tagok részére kiutalható további kölcsönösszegnek megállapítása.
- IV. A társulati közlöny kijelölése.
- V. Az alapszabályok 24, 25 és 35. szakaszainak módosítása.
- VI. Az igazgatóság közül az alapszabályok 24. §-a értelmében kilépő 5 igazgatósági tag s. p. Kocsis Ferencz, Ledolwky Armin, Löwinger Ignác, Miltényi Sándor és Thomka Endre urak helyett újak vagy ugyanazok, ugyasint 3 felügyelő bizottsági tag megválasztása.

Az igazgatóság.
Kelt Nagy-Kanizsán, 1888. évi február hó 5-én.

Jegyzet. A felügyelő bizottság által felülvizsgált vagyonmérleg a szövetekezeti helyiségben bármikor betekinthető.

A társulat könyveibe bejegyzett illetéktartókok szavazatlappjaikat folyó évi március 9 és 10. napjaiban a szövetekezeti helyiségben átvehetik.

Kiviteli-ház
TICHO BERNÁT,
Brünn, Krautmarkt 18 saját házában, utánvétellel küldetik:

Nyári-Kamgarn. Maradék egy teljes ferblötönre mosható 6.4) méter széles fl. 3.—	Háromszoros legjobb minőség 6) cmt széles 10 méter fl. 2.80	Egy vég Oxford mosható legjobb minőség 30 rőf teljes fl. 4.50.
Gyapju-loden dupplaszéles, egy teljes női ruhára minden színben. 10 méter fl. 4.—	Jaquard szövet 6) ctm. széles legújabb dessins 10 méter fl. 3.80	Angol-Oxford a legajánlatosabb. 1 vég 30 rőf fl. 6.50
Gyapju-beige dupplaszéles, a legtartósabb egy teljes ruhára 10 méter fl. 6.50	Francia voal 10 méter egy csinos sétatruha, mosható. fl. 3.—	Egy rips-garnitúra 2 ágy és 1 asztalterítő selyem-rojtozzattal. fl. 4.50
Ind-Foule Félgyapju dupplaszéles egy teljes ruhára 10 méter fl. 5.—	Cosmanosi cretton 0 méter mosható egy teljes ruhára. fl. 2.50.	Jute-garnitúra ágy és 1 asztalterítő rojttal fl. 3.50
Francia gyapjuatlaz minden sima színben csukós és kocskás, a legújabb dupplaszéles 10 méter fl. 6.50.	Női ingek arós vászonnál csipével 6 darab fl. 3.25.	Jute függöny török minta egy teljes függöny. fl. 2.30
Fekete terno Szász gyártmány dupplaszéles, egy teljes ruhára 10 méter fl. 4.50	Egy vég HÁZIVÁZSON 3/4 30 rőf fl. 4.50. 1/2 30 rőf fl. 5.50.	Hollandi szőnyeg 12-12 méternyi maradóokban fl. 3.60.
Tíz méter Terno veloure dupplaszéles, tiszta gyap u minden divatszabás fl. 7.—	Egy vég King-szövés széles 30 rőf tes jobb mint vászon fl. 6.—	Egy nyári felöltő-kendő 1/2 hosszú fl. 1.50
Tíz méter kocskás Ruhaszövet 6) ctm. széles legújabb Dessins fl. 2.50	Egy vég CHIFFON 30 rőf finom fl. 3.50 legjobb minőség fl. 6.50.	Egy Lópokrócz 190 ctm. hosszú 130 ctm. széles igen jó minőség fl. 1.50.
Gyapju-rips minden színben, 60 ctm. széles 10 méter fl. 3.80	KANAVÁZS 1 vég 30 rőf (nyolcvan) fl. 4.80 1/2 30 rőf fl. 5.20 Garn-kavavász 1 vég 30 rőf (nyolcvan) és piros fl. 6	URI-INGEK saját gyártmány; fehér és színes I. fajta fl. 1.80. II. fajta fl. 1.20
Női ingek elthibonál és vászonnál himvarrással. 3 drb. fl. 2.50.		

Posztó-kiviteli-gyári-raktár.

Brünni posztószövet maradék 3.10 m. hosszú egy teljes ferblötönre fl. 3.75.	„Jó alkalom vételre” Brünni posztómaradék Maradék egy teljes ferblötönre 3.10 m. fl. 4.50.	Brünni divatszövet maradék 3.10 m. hosszú egy teljes ferblötönre fl. 5.50	Felöltőszövet legfinomabb minőség egy teljes felöltő fl. 8.—
---	--	---	--

Minták és árjegyzékek ingyen és bérmentve. Meg nem felelő árak minden nehézség nélkül bérmentve visszavetnek.

Gyógyszertár **Pserhofer J.-féle** Singerstrasse 15.
Bécsben „GOLD. REICHSAPPEL”
Vértisztító labdacso ezalott egyetemes labdacso neve alatt; az utóbbi nevet teljes joggal megérdemlik, mivel csakugyan állg létezik betegség, melyben a labdacso csodás hatásukat észszeresen be nem bizonyították volna. A legmakacsabb esetekben, minden egyéb szer sikertelenül alkalmaztatott ezen labdacsok számtalanszor, s a legrövidebb idő alatt gyógyulást eredményeztek. 1 doboz 15 labdacssal 21 kr. 1 tekercs 6 dobozzal 1 frt 5 kr., bérmentes utánvétellel 1 forint 10 kr.

A pénzösszeg előleges beküldése mellett, postamentes átküldéssel kerül: 1 tekercs labdacso 1 frt 25 kr. 2 tekercs 2 frt 30 kr.; 3 tekercs 3 frt 40 kr.; 4 tekercs 4 frt 40 kr.; 5 tekercs 5 frt 20 kr. 10 tekercs 9 frt 30 kr. Későbbet, mint egy tekercset szétkülömbé nem lehet.

Számtalan levél érkezett, melyeknek iról hálát mondának a labdacsoért, melyeknek a legkülönfélébb és leg súlyosabb betegségekben egészűk helyreállítását köszönik. Ak/ csak egyszer kísérletet tett velük, tovább ajánlja.

A köszönő levelekből néhányat ide irunk:

Leqngang, 1883. május 15.
Igen tisztelt uram! Az ön labdacsoi valóban csodás hatásnak nem olyanok, mint sok más kicidésért szer; ezek valóban minden baj ellen segítséget nyújtanak.

A huszvétra rendelt labdacso legnagyobb részét barátaim és ismerőseim között osztottam szét s valamennyien jó hasznukat vették, még magaskoru és különféle bajban. betegségekben szenvedő személyek is ezek által, ha nem is teljes egészűköt, de tetemes javulást nyertek és tovább is akarják használni. Fogadja az én legbensőbb hálámát és mindazoké akiknek szerencsének volt az ön labdacsoi segítségével nyerni vissza egészűköt.

Deutinger Márton.

Bécs-Szt-György, 1882. február 16.
Tisztelt uram! Nem felejtetem ki eléggé legmélyebb hálámát az ön labdacsoiért mert Isten segítségével után egyedül az ön labdacsoi által gyógyult fel nőm, ki már évek óta szenvedett miserében; és habár egyelőre még néha be kell vennie a labdacsokból de egész sége már annyira helyreállt hogy fiatalos frissességgel

Pserhofer J.-től, évek óta elismerve mint a legbiztosabb szer bármiféle fagybajok ellen valszint nagyon idült sebek stb ellen is. 1 tégely 40 kr. Bérmentes küldéssel 6) kr.

Golyvabalsam, biztos szer a golyvásnnyak ellen. 1 üveg 4) kr. Bérmentes küldéssel 6) kr.

Életesszencia (prágai csöppek megromlott gyomor, rosz emésztés mindennemű altestbajok ellen. kitűnő házi szer 1 üvegese 20 kr.

Utifüvedv általában ismert kitűnő házi szer ka tarhu rekoldtság, számarhurut stb-ih ellen. 1 üveg 50 kr. 2 üvegese utánvétellel 1 frt 10 kr.

Amerikai köszvény-kenőcs legjobb szer köszvény-és rheumaszerű bajok, tagzsággatás és fülzsággatás ellen. 1 frt 20 kr.

Alpesi fű-likőr W. D. Bernhardtól. 1 üveg 2 frt. egy fél üveg 1 frt 4)

Dr. Romershausen-féle szemeszencia 1 üveg 2 frt 50 kr. fél üveg 1 frt 50 kr.

Ezen itt megnevezett készítményeken kívül az osztrák lapokban kirdett összes bel- és külföldi gyógykülönlegességek raktáron tartatnak s a retalka kizárólag nem levő ezikkéről kívántra pontosan és olcsón gondoskodva leand.

Postal szétküldések gyorsan fogantatosítatnak a pénz előleges beküldése mellett vagy utánvétellel.

A pénz előleges beküldése leghelyesebben (po tautalványnyal) a portó olcsobbá tételét eszközli, mint utánvétellel.

Láb izzadás elleni por. Egy doboz 50 kr. Bérmentes küldéssel 75 kr.

Tonnanchinin hajkenőcs Pserhofer J.-től hosszú évek óta legjobbnak ismert haj övesztő szer elismerve orvosok által Egy elegans kiállított doboz 3 frt.

Egyetemes kenőcs Stendel tanártól vágott és szurt sebekre, roszindulati fekélyek és mindennemű daganatok ellen. jósázi feltöréss lábfelekélyek körömméreg, sebek, emlőgyuladasi és hasonló bajok ellen sokszoroson jónak bizonyult. Egy tégely 5) kr. Bérmentes küldéssel 75 kr.

Egyetemes tisztító-só Bolrich A. W. től kitűnő házi szer Mindenféle megzavart emésztésnél főjájásnál, szédülésnél, gyomorgöröcsk, aranyeres bajban, dugulásban. Egy csomag 1 frt.

Ferencz-pálinka. Egy üveg 60 kr.

Mely cigaretta papir a legjobb?



BRAUNSTEIN FRERES PARIS
Marque déposée S.G.D.A.

Ezen minden cigarettázóra nézve nagyon fontos kérdés már a kétségtelenebb módon bebizonyult.

Nem üres reklám, hanem elsőrendű tudományos személyiségek által összehasonlított vegyelmzések alapján a forgalomban előtördülő jobb minőségű cigarettapapírok között a

„Les dernières Cartouches“

Braunstein Frères gyárából.

Páris, 65. Boulevard Exelmans,

mind jóval könnyebb s legjobb cigarettapapír elismertetett. Mivel ez már többi közt Dr. Pohl tanár által a bécsi vegytani egyetemen, Dr. Liebermann tanár a budapesti állami vegykísérleti állomás főnöke által megállapított 1887. júl. hóban, Dr. Hoyka Hygienia-tanár által a prágai ném. egyetemen egészségügyi szempontból újabb összehasonlító vegyelmzést a lehető legfinyesebb eredmény koronázta, a mennyiben a „Les dernières Cartouches“ cigarettapapír 28-74%-al könnyebb és hogy a dohányfüsttől 28-77%-al kevesebb idegen alkatrészt tartalmaz, mint a többi vegyelmzett papír. — Valódi csak azon papír, melynek etiquettje mellékelt rajzhoz hasonló és Braunstein Frères czéget viseli.

A gyár cigarettapapírjainak és cigarettahüvelyeinek nagyban elárúsítása végett.

Braunstein Frères

saját czége alatt Bécsben, II. ker. Negerlegasse 8. sz. a. raktárt nyitott, továbbá kapható minden nagyobb ilyenmü cikket áru-45 —50 sitó kereskedőknél.

Ezennel köztudomásra hozzuk, hogy Sommer József ur lemondása folytán ügynökségünket Nagy-Kanizsa és környéke részére

WEISZ és LEDOFSZKY

urakra ruháztuk át, kik már biztosítottak az e feleink esedékes díjnyugtáinak behajtásáról is gondoskodnak.

Budapest, 1887 deczember hava.

Teljes tisztelettel

Az „Anker“ élet- és járadék-biztosító-társaság magyarországi vezérügynöksége.

Kapcsolatban fenti hirdetéssel örömet szolgálunk mindennemű felvilágosítással, ugyisint az általunk képviselt társaság díjkönyvecskéivel, (Prospect) és hangsúlyozzuk, hogy a halálesetre nyereménnyel biztosítottak az „Anker“-nél az utolsó évében az évi díj 24-25%-át kapták osztalék gyanánt, gyermek-biztosításoknál pedig a nyeremény eddig átlag a biztosított tőke 30%-át tette ki.

Nagy-Kanizsa, 1887. deczember hó.

Kiváló tisztelettel

WEISZ és LEDOFSZKY

Első osztrák-magyar sorsjegy-ellenőrző iroda

Több millió forintra rúgó nyeremény hever kifizetetlenül, mert a tulajdonosok nem tudják, hogy sorsjegyük esetleg már rég kihuzatott. A napilapok többnyire elkésvé és rendetlenül közlik a huzásokat kinek még sorsjegye van nem ér ily lappal ezélt, ha többször távol van hazulról. De más tényleges veszteség is mindennapi dolog. A kinek a legkisebb nyereménnyel huzatott ki az értékpapírja, azzal hogy ki nem veserülheti, elveszti kilátását nagyobb nyereményre. E köztudomású tények oly intézkedések megtételére bírtak, melyet mindenki, a kinek bármily nemű értékpapírja van bizonyára a legnagyobb örömmel fog fogadni.

mindössze 40 kr.-ért

az összes tudomásomra adott értékpapírok eddigi valamennyi huzást ellenőrzöm és azonfelül az összes huzásokat egy éven belül.

Méltótlasok tehát a birtokában lévő huzásnak alávett összes értékpapírjait nekem jegyzékben beküldeni vagy személyesen bejelenteni. Az ellenőrzésért járó évi 40 krajczár díj vagy postautalvánnyal, vagy — a mi legelőszöb — bélyegben vagy egyszerű levélben tessek beküldeni.

Ezért én küldök nyugtát a 40 kr. évi ellenőrző díjról és egyuttal értesítést, ha valamely papírja a bejelentés napjáig huzatott. Ha valamely sorsjegye évközben huzatik, zárt levélben küldök értesítést. —

bank- és váltóház ERNYEI A. H. Budapest, V., Dorottya-u. 5.

Prospectusok kívánatra ingyen és bérmentve.



Védjegy 319. és 320 sz.

Használati utasítás minden üveghöz mellékel-
tetik.

Kapható: Budapesten Brazay Kálmánnal múzeum-körút saját ház és Nagy-Kanizsán Rosenfeld A. Schwarz és Tauber, Ström és Klein, Fesselhofer J., Belus J. Szöröcsöki B. Frezlmayer és Deutsch, Prager B., Marton és Huber, Marton A., Armuth N. 997 5-12

- Brazay sósorszesze: kitünő hatással van csuzos szargatas ellen
- Brazay sósorszesze: csillapít és megszüntet minden fogfájást, különösen állandó használat mellett.
- Brazay sósorszesze: csaknem azonnal megszünteti a fejfájást.
- Brazay sósorszesze: a szemgyengeséget teljesen megszünteti és erősíti a szemidegeket
- Brazay sósorszesze: kitünő hatása van bennulások és zsgorok ellen, különösen ajánlatos a massage gyógymódnál.
- Brazay sósorszesze: a leghatásosabb fog- és szájtisztító szer.
- Brazay sósorszesze: nagyon ajánlatos fejmosásra, hajidegek erősítésére és a fejkorpa eltávolítására.

Hamisításoktól óvakodjunk.

A Brazay-féle sósorszesz palackjai az itt feltüntetett védjeggyel vannak ellátva és a czéglírárral öntve, az ólomkupakkal együtt.

Ára a kisebb palackoknak 40, a nagyoknak 80 kr.

Brünni

öltözlet szövetek

társasra és nyárra

szelvényekben

3.10 mtr. 4 bécsi rőf min-

den szelvény

legfinomabb 4.90 kr.

nagyon finom 7.75 kr.

kitünően finom 10.50 kr.

valódi nyapjuból

nyugint

Kanizsán Chuvlotts, felöltő

és esőköpeny-szöveteket küld

postán, a szőlőnek ismert

postán, a szőlőnek ismert

postán, a szőlőnek ismert

postán, a szőlőnek ismert

postán, a szőlőnek ismert

postán, a szőlőnek ismert

postán, a szőlőnek ismert

postán, a szőlőnek ismert

postán, a szőlőnek ismert

postán, a szőlőnek ismert

postán, a szőlőnek ismert

postán, a szőlőnek ismert

postán, a szőlőnek ismert

postán, a szőlőnek ismert

postán, a szőlőnek ismert

postán, a szőlőnek ismert

postán, a szőlőnek ismert

postán, a szőlőnek ismert

postán, a szőlőnek ismert

Siegel-Imhof
postközveti raktára
Brünnben

Magyarokat: Minden szelvény 10 hosszú és 136 cm. szélességű tehát teljesen elegendő egy teljes őröltözetre.
Ezen sok díszes őröltöt kitüntetett czégek szelvénye és jelölték nyüzletti képessége kezességük arról, hogy csak is a legjobb árú minőségű és színe tartó a megválasztott minta szerint szállítatik.

Ezen szövetek olcsó árak és szép kivitelük folytán első rangot foglalja el és minden más gyártmányuk elibe teendők.

Kívánatra mindenki megtekintésül kap 35 17-21

Mintát ingyen és bérmentve.

A Nagy-kanizsai Bankegyesület Részvény-Társaság
f. 1888. évi márczius 4-én d. u. 3 órakor
saját helyiségében
tizennegyedik évi
RENDES KÖZGYÜLÉSÉT

tartandja, melyre a t. cz. részvényesek tisztelettel meghivatnak.

A közgyűlés tárgyai:

97 2-3

- a) Üzleti jelentés; a számadások és mérleg jóváhagyása a felügyelő bizottság jelentése alapján.
- b) Az osztalék meghatározása.
- c) Az igazgató tanács választás utjáni kiegészítése az alapszabályok 15. §-ának figyelembe tartása mellett. (Ez alkalommal sorrend szerint kilép Löwinger Ignác ur.)
- d) A felügyelő bizottság megválasztása.
- e) Az alapszabályok módosítása.
- f) Egyéb alapszabályszerűleg bejelentett indítvány tárgyalása.

Azon tisztelt részvényes urak, kik a közgyűlésen szavazati jogukat érvényesíteni óhajtják, az alapszabályok 35. §-ához képest felhivatnak, miszerint még le nem járt szelvényekkel ellátott részvényeiket f. évi február hó 23-tól egész márczius 3-áig terjedő időközben az egyesületi pénztárnál letéteményezzék.

Kelt Nagy-Kanizsán, 1888. február 4.

Az igazgató-tanács.

Szerkesztőség:
Bathányi és Kisdalud-utca sarkán.
10. lépcső a lap elleni részre vonatkozó minden közlemény.

Kiadóhivatal: Városháza-utca 1.
Bírság nélküli levelek csak ismert kasszával fogadhatók el.
Kiszároltak vissza nem küldetnek.

ZALA

Politikai és vegyes tartalmú hetilap.

A Zalamegyei ügyvédegylet, a Nagy-Kanizsai- és Délzalai takarékpénztárak, Bank egyesület az Alsó-muraközi takarékpénztár részvénytársaság és öns. szövetk. hivatalos közlönye.

ELŐFIZETÉSI ÁRÁK:

Felirat évre	6 fr. — kr.
Felirat 3 hónapra	2 — 50
Nagyfelirat	1 — 25

Hirdetéseik jutányosan számítottak.
Árvesztel a egyéb hivatalos hirdetéseknek 30 kr. költségűen felel 100 máig 1 frt. szavatol minden szövegre egy fél kr.

Nyilttár petitióra 10 kr.

Megjelenik Nagy-Kanizsán hetenkint egyszer: vasárnap.

Tanulságok.

(A közoktatási költségvetés tárgyalása.)

A közoktatási költségvetésnek tárgyalása elé az országgyűlésen való mindig különös érdeklődéssel nézünk. Hétfő reggelje az azon gondoskodásnak, melylyel a honatyák a közoktatásnak nagy fontosságú ügyét szívükön hordják, egyáltalában azon érdeklődésnek, melylyel a közneveltség fejlődése iránt, az ország szellemi haladásairól viselkednek. Az ideai közoktatási budget 25,000 fittal kevesebbre van felvéve, mint a múlt évben, örömmel regisztráljuk, hogy e hiányt pénzügyi viszonyainkra való tekintetek igazolják, hogy a felszólalók a kormánypárt és az ellenzék részéről egyformán sajnósan találják, hogy az országnak ezen a téren takarékoskodni kell.

Örvendetes körülmény, hogy mindkét oldalról igazságot szolgáltatnak Trefort Ágoston közoktatásiügyi miniszternek, elismeréssel adóznak az ő törekvéseinek; ügybuzgalmának, mellyel az ország szellemi haladását előmozdítani igyekezik, de még örvendetesebb az a tény, hogy egyik oldalról sem zárkoznak el a mindenesetre létező hiányok és hézagok elől, s hogy ezt maga a miniszter is beismeri s ezeket pótolni és javítani akarja.

A tárgyalás első napjaiban figyelmet keltett Hock János volt kaposvári hitvánár felszólalása, a ki ezáltal kétségtelen bizonyítékát adta tájékozottságának és a művelődési szükségletek teljes felismerésének. Különösen megkapó volt beszédében annak az igazságnak hangoztatása, hogy az iskola még mindig nincs annyira az élethez kötve, a mint az szükséges volna. Célzatosnak találta a kézi munka behozatalát is és különösen kárhóztatja a szülőket, kik még mindig a tudós középiskolába járatják gyermekeiket, hogy azok valami hivatalra, állásra vergődhessenek; hogy nálunk még mindig kevés azok száma, kik felfog-

nák, hogy a munka becsület; mert nálunk a munkát és a munkás-embert lenézik, a miért a józan demokratikus irány lábra kapni nem bír.

A szónoklat, mely helyes alpból kiindulva helyesen fejtegeti tárgyát, a ház minden oldalán tetszésben részesült.

A képviselők közül többen a kisdaludnevelés érdekében is felszólaltak, a köznevelés ez ága számára szintén az állam támogatását kérve, habár mindannyian beismerték azt is, hogy ezen a téren különösen a társadalmi tevékenység végezhet nagyhatású munkálkodást.

Hétlőn be is fejezték már a közoktatásiügyi költségvetést, melynek mozzanatai közül különösen kiemelendőnek tartjuk az akadémia ellen fordult felszólalásokat s a már említetteket.

Az akadémia ellen hangoztatott vádak teljesen alaptalanok, a mint azt Thaly Kálmán és Schwarz Gyula kifejtették; s azokat a bűnököt, melyek voltaképpen az olvasóközösség rovására irandók, az akadémia szeretik róni. Aristokratiánk el van foglalva a sporttal, nem sokat törődik a tudománnyal a tudományos irodalommal. Tanáraink, tudósaink nagyobb részétől nem telik, s így ezek a legszükségesebbeket szerzik meg, a pénzaristokratia sem pártolja a tudományos irodalmat; a középrend pedig — mely nálunk még mindig conglomerátum, megelégszik a selejtes regényekkel s a sensatiót hajhászó napi irodalommal. Minden olyan könyvet, vagy közleményt, mely mélyebb gondolkodást igényel, kerül.

Az oka pedig az, hogy nálunk a kritika nem irányozója a közvéleménynek, nem azért, mert nem is kritika, s vagy egekig magaslat, vagy porba szújt s hallgatással mellőz; dicsér és magaslat, pedig gyakran oly dolgokat, melyek nem igen érdemlik azt meg, s elhallgat vagy gáncsol olyanokat melyek figyelmet érdemelnek. A magyar tudományos akadémián

nem mulik, igen becses könyvtárt adott az már ki és elég olcsón, csak vegyék; de nemzetünk még nem nagy olvasóközösséggel dicsekszik.

Igy vagyunk a Benedek Elekkel említett ifjusági irodalommal is. A megjelenő termékeket országszerte évenként ténen dicsérik lapjaink, s kétségkívül ez ágban nagyobb a szükséglet, mint a termelés. Csak hogy ezen a kormány nem nagyon segíthet, nem is annak a dolga. Mert azon, hogy a francia és angol ifjusági iratok jobbák és szebbek, nem csodálkozhatunk; — a mieink nem lehetnek még ilyenek, nálunk még az is járulván hozzá, hogy nevesebb írónk nem tudnak gyermekek számára írni; mert egy sem pedagógus, s amit írnak, nincs benne sok köszönet. A monopoliumot pedig éppen ezen a téren nagyon áldástalanok tartjuk.

Örvendetesen hallottuk említeni a polgári iskolák szükségességét; a munkás művelt közép osztály iskolája lesz ez, s maguk a kik jelenleg még nem fogják fel az iskola nagy horderejét és fontosságát, később befogják ismerni Eötvösnek és Csengerynek bölcs előrelátását, s annak az eszmének jogosultságát, mely eszmét nekik Magyarország anyagi és szellemi fejlődése sugallta.

A nagy-kanizsai takarékpénztár XLIII évi rendes közgyűlése.

I. Az igazgatóság évi jelentése.

Tisztelt közgyűlés!

A lefolyt 1887-ik évi zárszámadást a t. közgyűlés elé terjesztve, nem óhajtok hosszasan az uralkodó, a mezőgazdaságot, a kereskedelem és ipar majd minden ágát egyaránt sújtó kedvezőtlen viszonyokkal foglalkozni, noha üzletünk is szenvedett azok befolyása alatt.

Hogy azonban hű képet nyújtsunk a lefolyt évi üzletéről, meg kell emlékeznünk a politikai viszonyok nyomásztól voltáról,

— De mondja ön, miért találja most elviselhetetlennek azt, mit másfél éven keresztül elviselhetők tartott?

— Öszintéséggem daczára, mit ön irányában tanúsíték, e tárgyban egészen nyílt nem lehetek. Tudja ön, vannak dolgok, mikről világosan beszélni nem szabad, annyit azonban tájékozás végett meg kell említenem, miszerint az egész népmunka egy bizarr szeszélye okozta, mely magában véve jelentéktelennek látszik ugyan...

— De mi ön előtt mégis fontossággal bír?

— Ugy van! az egész vizsaly egyéb iránt semmimem egyéb, bizonyos évvel előtti vitanál, melyet... De talán már sokat is mondtam?

— Nyugtassa meg magát ön nem mondott sokat.

— Elég az hozzá, hogy e kellemetlen helyzetnek véget akarok vetni.

— Es most tanácsomat jött kérni, vagy éppen segédjeül akar felszólítani vetélytársai ellen?

— Tavol legyen tőlem e vérfagyjáló gondolat. E tekintetben határozott nézetekkel bírok. Egészen más tervem van, melylyel szint-úgy czelt érní gondolok a melynek azon előnye is megvan, hogy ni veszéllyel sincs öszekötve.

— Halljuk ezen veszélytelen tervet?

— Mielőtt azonban ezt elmondanám értesíteni kell önt bizonyos körülményekről, hogy átláthassa, miszerint nem éselekedhettem másképp.

— Kész vagyok azokat figyelemmel meghallgatni.

— Képzelmé uram én egy fillér vagyonnal sem bírok.

— Oly tulajdon, melyben önön kívül milliók osztoznak.

(Vége kév.)

Tárcza.

Egy kellemetlen látogatás.

Elbeszélés.

Írta: Balázs Sándor.

(Folytatás.)

— És mit felelt ön ez ászavakra?
— Mit feleltem? tudom is én! Azt hiszi ön oly könnyű dolog egy szép asszonnyal szemben, kit szeretünk, a ki hozzánk kipirult arccal közelít, aharagost játszani?
— Ellenkezöleg, azt hiszem, hogy az nagyon nehéz. De a jelen esetben...
— Elleletem a történetek, akarokam derekát s az ördögbe is! eremben nem böté hanem forró vér buzog; elvesztém öntudatomat is!
— Engedje meg harmadszor is kijelenteni bámulatonat.
— Harmadszor vagyok lekötelve. De, hogy elbeszélésemre térjek: magaviseletében annyi báj, annyi ellenállhatlan kecs feküdt, hogy egészen ellátolettem általa és sehogy sem bírtam rávenni magamat, hogy e kedves teremtiás szemrehányásaimmal keserítsem.
— Ön valódi példányképe s férji pyöngödségnek.
— E tulajdonommal úgy hiszem jogosan bízolgek magamnak.
— Előítazhatatlan. Tehát misem szölt ön?
— Egyetlen egy hanggal vagy tekintettel sem adám tudára, miszerint tudomására jöttem a gyásos titoknak!
— Viseletem misem változott, s valóban szegény kis nöcskémnek igen sok arcz és lélekismerettel kellett volna bírnia, hogy valamit gyaníthasson.
— Tehát ön magának rejte szövedésit?

— Ha orvosom el nem tilt minden rendű és ragu lölöndulást: érzem, hogy vég nélkül sokat szenvedek, de így...

— Ugy vette ön a dolgot amint van?

— Megnyugtattam magamat némileg azon remény által...

— Minő nemény által?

— Hogyha a körülményen a véletlen nem változtat...

— Nos?

— Majd csak hozzá szokom valahogy.

— E bölcseszet önnek minden időben becsületére fog válni.

— Tehát ön helyesli viseletemet?

— Azt nem mondom. Hanem értem és természetesenek találom, mert az egyéniségeiből foly.

— Hígyje meg uram, hogy anélkül, hogy magamat legkevésbé is dicsőíteni akarám, meg kell vallanom, miszerint azt hiszem, hogy helyzetemben ritka férj lett volna képes annyi önruralomra.

— Igaza van. E viselet megelérik ritka. Minden más férj talán másképp cselekedett volna.

— Ön igazságos s ez nekem végtelen örömet okoz. De hallja ön, mi történt tovább. Ném viselete fokokként pyöngödelb s szeretletreméltóbbá vált, s én leszámítva némely kellemetlen jeleneteket, melyek inkább vag kevésbé egyszerű előintési előintékedések alkalmazását tevék szükségessé...

— Hajlandónak találta magát megszokni.

— Azt hittem, hogy az lehetséges Hígyje meg uram, komolyan hittem.

— Es most?

— Másfél évi önámítás után látom át, hogy az lehetetlen, hogy az öntudója erőset épen úgy, mint akaratomat.

— Es most véget akar vetni e kellemetlen helyzetnek?

— Semmit óhajtok inkább.

A Nagy-kanizsai Bankegyesület Részvény-Társaság

1888. évi márczius 4-én d. u. 3 órakor saját helyiségében tizennegyedik évi RENDES KÖZGYŰLÉSÉT

tartandja, melyre a t. cz. részvényesek tisztelettel meghivatnak.

A közgyűlés tárgyai:

97 3 - 3

- Üzleti jelentés; a számadások és mérleg jóváhagyása a felügyelő bizottság jelentése alapján.
- Az osztalék meghatározása.
- Az igazgató tanács választás utáni kiegészítése az alapszabályok 15. §-ának figyelembevétele mellett. (Ez alkalommal sorrend szerint kilép Löwinger Ignác ur.)
- A felügyelő bizottság megválasztása.
- Az alapszabályok módosítása.
- Egyéb alapszabályszerűleg bejelentett indítvány tárgyalása.

Azon tisztelt részvényes urak, kik a közgyűlésen szavazati jogukat érvényesíteni óhajtják, az alapszabályok 35. §-ához képest felhivatnak, miszerint még le nem járt szelvényekkel ellátott részvényeiket f. évi február hó 23-tól egész márczius 3-ig terjedő időközben az egyesületi pénztárnál letéteményezzék.

Kelt Nagy-Kanizsán, 1888. február 4.

Az igazgató-tanács.

Pilzeni kiviteli ászoksör

AZ ELSŐ PILZENI RÉSZVÉNY SERFŐZŐDÉBŐL

Nagyban eladás hordókban és palackokban.

A palackok töltésénél használt ókszerű töltésmód a szénsav legparányibb veszteségét kizárja, miáltal a sör minősége és tartóssága különösen jónak bizonyult.

Arjegyzékek ingyen és bérmentve, vidéki megrendelések lelkiismeretesen eszközöltetnek.

Főraktár: SCHLEINZ KAROLY és TÁRSAI-nál.

Budapest, VIII., stánczó-utca 47. sz.

Nagykanizsán kapható: Knortzer Frigyes urnál Arany Szarvas szálloda, 41 9-10

VÉRSZEGÉNYEKNEK!!

Vasas Pepton-conserv

mely dacára hogy dusan tartalmazza a hatóanyagokat, jóízű s rendkívül erősítő csemegét képez. Ajánlják a sápkór, vérszegénység migrain, rossz emésztés, almatlanság, laakadság és ideges izgatottság ellen. Naponta 2 darab veendő. Ára 1 doboznak 90 kr.

VASAS PHOSPHOR-PASTILLA.

Rendkívül erősítő kellemes ízű cukorka, angolkóros, görvélyes vérszegénység, általán gyenge gyermekeknek az idegesség, bágyadság, almatlanság, izmadság és hangrészgöres esetében. Naponta 2 darab adatik be. Kis doboz 10 pastilla, 10 kr. Nagy doboz 20 pastilla 90 kr.

Kapható gyógyszerárakban EN A FELTALÁLÓNÁL: Hazslinszky Károly gyógyszerész, BUDAPEST, VIII. ker., Sándor-tér 3.

Kisérletekkel kitűnő eredménnyel töltött dr. Békay János, dr. Torday Ferencz egyet. m. tanár által és több gyógyintézetben, melyekről általánosan elismerő bizonyítványok állítottak ki. Ezen gyógyszerek hivatalosan megvizsgáltattak és védjeggyel láttattak el. 05 1-8

Első osztrák-magyar sorsjegy-ellenőrző iroda

Több millió forintra rúgó nyereség hever kifizetetlenül, mert a tulajdonosok nem tudják, hogy sorsjegyük esetleg már rég kihuzottak. A napilapok többnyire elkésvé és rendetlenül közlik a huzás kat. kinek még sorsjegye van nem ér ily lappal cséit, há többször távol van hazulról. De más tényleges veszteség is mindennapi dolog. A kinek a legkisebb nyeresémnyvel huzott ki az értékpapírja, azaz hogy ki nem cserélheti, elveszti kilátá át nagyobb nyeresémnyre. E köztudomású tények oly intézkedések megtételére bírtak, melyet mindenki a kinek bármily nemű értékpapírja van bizonyára a legnagyobb örömmel fog fogadni.

mindössze 40 kr.-ért

az összes tudomásomra adott értékpapírok eddigi valamennyi huzást ellenőrzöm és azonfelül az összes huzásokat egy éven belül. Meltóztatások tehát a birtokában levő huzásnak alávetett összes értékpapírjait nekem jegyzékben beküldeni vagy személyesen bejelenteni. Az ellenőrzésért járó évi 40 krajczár díjat vagy postautalványgyal, vagy — a mi legelősebb — bélyegben vagy egyszerű levélben tessék beküldeni. Eszt és küldök nyugtát a 40 kr. évi ellenőrzés díjrol és egyúttal értesítést, ha valamely papírja a bejelentés napjáig huzott. Ha valamely sorsjegye évközben huzatik, zárt levélben küldök értesítést. —

bank- és váltóház ERNYEI A. H. Budapest, V., Dorottya-u. 5.

Prospectusok kívánatra ingyen és bérmentve.

Mely cigaretta papír a legjobb?



Ezen minden cigarettázóra nézve nagyon fontos kérdés már a kétségtelenbb módon bebizonyult.

Nem üres reklám, hanem elsőrendű tudományos szemlélyiségek által összehasonlított vegyelmezések alapján a forgalomban előforduló jobb minőségű cigarettapapírok között a

„Les dernières Cartouches“

Braunstein Freres gyarából.

Páris, 65. Boulevard Ezelmans,

mind jóval könnyebb s legjobb cigarettapapír elismertetett. Mivel ez már többi közt Dr. Pohl tanár által a bécsi vegytani egyetemén, Dr. Liebermann tanár a budapesti állami vegykerületi állomás főnöke által megállapított 1887. jul. hóban, Dr. Hoyka Hygienia-tanár által a prágai ném. egyetemen egészségügyi szempontból újabb összehasonlító vegyelmezést a lehető leglényesebb eredmény koronázta, a mennyiben a „Les dernières Cartouches“ cigarettapapír 28-74%-al könnyebb és hogy a dohányfűsthez 28-77%-al kevesebb idegen alkotrészt tartalmaz, mint a többi vegyelmezett papír — Valódi csak azon papír, melynek etiquettejé mellékelt rajzhoz hasonló és Braunstein Freres czéget viseli.

A gyár cigarettapapírjainak és cigarettahüvelyének nagyban előrusítása végeti.

Braunstein Freres

saját czége alatt Bécsben, II. ker. Negerlegasse 8. sz. a. raktárt nyitott, továbbá kapható minden nagyobb ilyenmű cikket áru-45 —50 sító kereskedőknél.

Brünni
öltözet szövetek
tavaszra és nyárra
szelvényekben
3.10 mtr. 4 belső rőr. min-
den szelvény
legfinomabb 4.90 kr.
nagyon finom 7.75 kr.
kiváló min. 10.50 kr.
valódi szapajból
egy mint
Kannigern Chevrolat, felöltő
és esőköpenyszöveteket küld
postán, a szállónak ismért
Siegel-Imhof
postőzari raktára
Brünnben
Magyarosát: Minden szel-
vény 3.10 hosszu és 136
cm szélsé tehát teljesen
elégendő egy teljes uri öltö-
zetre.
Ezen sok dícsérő irattal
kiténtetett czégek solidi-
tása és jelenléte any üzleti
képesége kereskedik arról,
hogy csak is a legjobb áru
minősége és szűre tartón
a megválasztott minta sze-
rint szállítottak.
Ezen szövetek olcsó árak
és szép kivitelük folytán
első rangot foglalja el és
minden más gyártmányuk
elibe tesznek.
Kívánatra mindenki meg-
tekintésül kap 05 18-20
Mintát ingyen és bér-
mentve.

Széna eladás.

A balaton-magyarodi urodalomban, kisebb és nagyobb mennyiségben

SATOLT SZÉNA

a következő árak mellett eladó:

Balaton-Magyarodon helyben métermázsája 2 irt — kr.
Kommárváros állomáshoz szállítva 2 irt 15 kr.
Nagy-Kanizsára szállítva 2 irt 35 kr.

Megrendeléseket előleges befizetés mellett elfogad

Tschauer Lipót
Nagy-Kanizsán.

107 1-3

VÉRSZEGÉNYEKNEK!!

Vasas Pepton-conserv



VASAS PHOSPHOR-PASTILLA.



Rendkívül erősítő kellemes ízű
csokoládé. angolkóros, gör-
vényes vérszegény a álta-
lán gyenge gyermekeknek
az idegesség, bágyadság,
almatlanság, izzadás és
hangrágóság esetében.
Naponta 2 darab adatik be.
Kis doboz 10 pastilla, 70
kr. Nagy doboz 20 pastilla
90 kr.



Kapható gyógyszerár-ekben
EN A FELTALÁLÓNÁL: **Hazslinszky Károly** gyógyszerész, BUDAPEST,
VIII. ker., Nádor-ter. 3.
Kísérletesebb kitérő eredménytel tetették dr. Bókay János, dr. Torday Ferenc
egyét. m.-tanár urak által és több gyógyintézetben, melyekről általánosan elismerő bizonyítványok
állították ki. Ezen gyógyszerek hivatalosan megvizsgáltattak és védjeggel látattak el. 103 2-3

Széna eladás.

A halaton-magyaródi urodalomban, kisebb és nagyobb mennyiségben

SATOLT SZÉNA

a következő árak mellett eladó:

Balaton-Magyaródon helyben métermázsája 2 fnt — kr.
Kommárváros állomáshoz szállítva 2 fnt 15 kr.
Nagy-Kanizsára szállítva 2 fnt 33 kr.

107 2-3

Tachauer Lipót
Nagy-Kanizsán.

Tölgyfa-eladás.

A keszthelyi és bal.-szl.-györgyi urodalmak erdőinek rendezésére
lő, a keszthelyi déli vasúti állomástól fél méterrel, két és fél órányira, 780
drb. 23 ctm—60 ctm. (első átméréjű, 3—11. meter hosszúságú és mintegy 700
tömör kőb mért tartalmú), egészséges mifának alkalmas tölgy tőczkék és
részben még álló törzsek.

f. évi márczius 8-án délelőtti 9 órakor

a keszthelyi jöszáigazgatósági irodában zárt ajánlatok útján elfognak adatni.
500 forint bantépénnyel ellátott zárt ajánlatok, a keszthelyi jöszáigaz-
gatóságnak ezmezeve, lenti határ idők fogadtattak el. Az ajánlat gombolyüen
és kéreplel mért tömör kőbirtalom után, tömörkőb méterenkin, az illető vága-
sok szélein átvéve, teendő.

Fizetési s egyéb feltételek lenti helyiségben megtekinthetők.
Beosáron alul, eladás nem eszközöltek.

Keszthely, 1888. február hó 19.

109 1-2

Az urodalmi jöszáigazgatóság.

Máriacelli gyomorcseppek.

Külnő hatású szer a gyomor minden betegségeiben.

Védjegy. Fülöplimbatatlan étvágyhiány,
gyomorégőség, rozsaillatú fele-
ket, feledés, savanyu feledés,
kolika, gyomorhurut, gyomorfőg,
homok- és darakeződés, túlságos
nyálkahatás, sárgaság, undor és
hányás, fájás (ha a gyomortól ered),
gyomorfőg, székzsorulás, a gyor-
mornak etelelkek és itallékek való
türelhetése, gyilkosság, lep-, máj- és
aranyeres bantalmak esetében.
Egy üvege ára használati utasí-
tással együtt 33 kr., kettős pa-
laczk 60 kr.

Központi szállító Brády Károly
gyógyszerész által Kremsterben (Mor-
varatzag).

Kapható minden gyógyszerárban.

Óvás! A valódi máriacelli gyomorcseppek
sokát hamisítják és uranozzák. A valódiság Je-
léül minden üvegnek piros, a fenti védjeggyel
ellátott borítékba kell göngyölvé lennie és a min-
den üveghez mellékelte **használati utasításon**
meg kell jegyezve lenni, hogy az Kremsterben Gu-
sek Henrik könyvnyomdájában nyomatták.

Valódi minőségben kapható: Nagy-Kanizsán,
Prager Béla gyógyszer. Kádorkut Beck B. gyög-
szer. Kaposvár. Collner Vincze és Babochay
Kálmán gyógyszer. Marczali, Körös Viktor gyógyszer.
Merenye, Fleischer Samu gyógyszer. Nagy-Bajom.
Körös L. gyógyszer. Muraaszombati Böcs B. gyógyszer.
39 17-52

Külnő minőségű csinosan kidolgozott
tölgyfa szőlőkarak

1.00, 1.25, 1.50. méter kosszúságban
jutányos árban kaphatók

Gutmann S. B. ezégnél
Nagy-Kanizsán.

A legjobb
SZIVARKA PAPIR

A VALÓDI
LE HOUBLON

francia gyártmány
Cawle és Henry-től Párisban.

Óvakodjunk az utáncsoktól.

E papirt dr. J. J. Pohl, dr. E. Ludwig, Dr. E.
Lippmann urak bécsi egyetemi vegytanárok kü-
lönösen ajánlják külnő minősége, abszolút tisztasága
és amiatt, hogy abba semmi ártalmas anyag nincsen
belekeverve. 839 18-36



Kral valódi Karolinenthal Dávids-theája

hirneves és jónak bizo-
nyult mell és tüdőbaj-
ban szenvedőknek.

Kral valódi Karolinenthal Dávids-theája (min-
denemü tüdőbajoknál, de különösen gégé-, tüdő-,
idült- és hurutnál, csakóros köhögésnél és az egy-
dielli órszer a sorradás (Tuberkulose) ellen, mely
meglepi eredménytel használattatik. — Egy csoma-
gooska ára: 20 kr. Óvás. Néhaty iparozó Kral
valódi Dávids-theája óriási elterjesztésétől ke-
cselte ve, megkísérlettek hamisításokat forgalomba
hozni, s hogy a család annál teljesebb legyen,
ép ugy csomagolják, mint azt én bevezettem. Mint-
hogy minden ilyen hamisításny hatásnékül keverék,
mely mind arra látszik alkalmazva lenni, hogy a
Kral valódi Karolinenthal Dávids-thea jöszá-
összhatásának bizonyuljon; ennek folytán elhatá-
roztam minden csomagoeskára aláírástomat két szin-
ben és bejegyzett védjegyemet a külső csomagoláson
felhasználni, erre ügyeljenek a Kral valódi
Karolinenthal Dávids-thea t. ez. elárulástól,
ennelégva kerem minden hasonemü gyártmányokat,
melyeken aláírásom és bejegyzett védjegyem hiány-
zik — visszatartani sziveskedjenek.

**Vérszegényég, gyöngeség, feherkör, kör-
vélykör (Skropulose) ideg gyöngeség, u. m. m.
m. mindenmü nőibetegségek teljelen meggyógyul-
nak a híres, jól ismert és több bel- és külföldi
orvosi tekintélyektől ajánlott vértisztító**

Fürst vascukorja folyadékban,
Dr. Haeger módja szerint előállitva, mely Fürst
József gyógyszerész által Prágában — a „Fehér
Annyal”-hoz — lett javitva. Egy üveg ára:
1 fnt 20 kr., 1/2 üveg 60 kr.

Gastrophan,
külnő gyógyszer étvágytalanságul, emészt-
hetlenség, hányás, gyomorfőgés- és
gyomorfőgés ellen. 1 üveg ára 70 kr.

Fürst József
gyógyszerész a „Fehér Annyal”-hoz Prágában.
Főraktár: TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerésznél,
Budapest, Király-utca 19. szám.

83

Mely cigarettapapir a legjobb?

Ezen minden cigarettázóra nézve nagyon fontos kérdés már a kétségelenebb módon bebizonyult.

Nem üres reklám, hanem elsőrendű tudományos szem-
lélyiségek által összehasonlított vegyelmezőek alapján a for-
galomban előforduló jobb minőségű cigarettapapirok között a

„Les dernières Cartouches“

Braunstein Frères gyárából.

Páris, 65. Boulevard Exelmans,

mind jóval könnyebb s legjobb cigarettapapir elismertetelt. Mivel ez már többi közt Dr. Pohl tanár által a bécsi vegytani egye-
temen, Dr. Liebermann tanár a budapesti állami vegykeresleti
állomás főnöke által megállapított 1887. júl. hóban, Dr. Hojka
Hygienia-tanár által a prágai ném. egyetemen egészségügyi
szemponból újabb összehasonlító vegyelmezőet a lehető leglye-
sebb eredmény koronázta, a mennyiben a „Les dernières Car-
touches“ cigarettapapir 28—74% -al könnyebb és hogy a do-
hányfüstböz 28—77% -al kevesebb idegen alkatrészt tartalmaz,
mint a többi vegyelmezőt papir. — Valódi csak azon papir,
melynek etiquettejé mellékelte rajzhoz hasonló és Braunstein
Frères cégét viseli.

A gyár cigarettapapirainak és cigarettahüvelyének nagyban
elárusítása végett.

Braunstein Frères

saját czege alatt Bécsben, II. ker. Negerlegasse 8. sz. a. raktárt
nyitott, továbbá kapható minden nagyobb ilyenmü czikket áru-
50 —50 sitó kereskedőknél.



BRAUNSTEIN FRERES PARIS
Marque Deposee 5628

BRÜNNI
ÖLÍBÉI SZÖVETEK
LACOSTA és NYHÉRA
szelvényekben
3.10 méter, 4 beel róf ulu-
den szelvény
legfinomabb 4.80 kr.
nagy hon 7.75 kr.
kútnon hon 10.50 kr.
valódi kypajuhóli
nyugnt
Kanávász Ghovora, folotó
és eszközöszeveléseket küld
postán, a szállítak ismért

Kiviteli-ház

TICHO BERNÁT,

Brünn, Krautmarkt 18 saját házában,
96 —20 utánvétellel küldetik:

Nyári-Kangarn. Maradék egy teljes férföltönyre mosható 6.40 méter széles f. 3.—	Háromszoros legjobb minőség 6 l. cmt széles 10 méter f. 2.80	Egy vég Oxford mosható legjobb minőség 30 róf teljes f. 4.50.
Gyapju-loden dupplaszéles, egy teljes női-ruhára minden szinben. 10 méter f. 4.—	Jaquard szövet 60 ctm. széles legújabb dessin 10 méter f. 3.80	Angol-Oxford a legajánlhatóbb. 1 vég 30 róf f. 6.50
Gyapju-beige dupplaszéles, a legtartósabb egy teljes ruhára 10 méter f. 6.50	Francia voal 10. méter egy csinos sataruhá, mosható. f. 3.—	Egy rips-garnitúra 2 ágy és 1 asztalterítő selyem-rojtozattal. f. 4.50
Ind-Foule Félgypju dupplaszéles egy teljes ruhára 10 méter f. 5.—	Cosmanosi cretton 0 méter mosható egy teljes ruhára. f. 2.50.	Egy Jute-garnitúra 2 ágy és 1 asztalterítő rojtval f. 3.50
Francia gyapjutlász minden sama szinben csikos és koczkás, a legújabb dupplaszéles 10 méter f. 6.50.	Női ingek erős vászonból csipkével 6 darab f. 3.25.	Jute Függöny török minta egy teljes függöny. f. 2.30
Fekete terno Szász gyártmány dupplaszéles, egy teljes ruhára 10 méter f. 4.50	Egy vég HÁZIVÁSZON 1/4 30 róf f. 4.50. 1/4 30 róf f. 5.50.	Hollandi szövet 10—12 méternyi maradékokban f. 3.60.
Tíz méter Terno veloure dupplaszéles, tiszta gyapju minden divatszínben f. 7.—	King-szövés Egy vég 30 róf f. 5.50 legjobb minőség f. 6.50.	Egy nyári felöltő-kendő brossan f. 1.50
Tíz méter koczkás Ruhaszövet 60 ctm. széles legújabb dessin f. 2.50	CHIFFON Egy vég 30 róf f. 5.50 legjobb minőség f. 6.50.	Egy Lópokróc 190 ctm. hosszan 130 ctm. széles igen jó minőség f. 1.50.
Gyapju-rips minden szinben, 60 ctm. széles 10 méter f. 3.80	KANAVÁZ 1 vég 30 róf ibolyaszínű f. 4.50 1 vég 30 róf vörös f. 5.20 Garn-kanavász 1 vég 30 róf ibolyaszínű és piros f. 6.	URI-INGEK saját gyártmány, fehér és színes l. f. 1.50. II. f. 1.20

Fosztó-kiviteli-gyári-raktár.

BRÜNNI posztószövet maradék 3.10 m. hosszan egy teljes férföltönyre f. 2.75. Jó alkalom vételre! BRÜNNI posztómaradék Maradék egy teljes férföltönyre 3.10 m. f. 4.50. BRÜNNI divatszövet maradék 3.10 m. hosszu egy teljes férfi öltönyre f. 3.50. Felöltőszövet legfinomabb minőségű egy teljes felöltőre f. 5.—

Minták és Ajánlatok ingyen és bérmentve. Meg nem felelő árak minden nehézség nélkül bérmentve visszavétetnek.